



Слово прощания

Не стало Анатолия Тоболяка. Эта горькая весть болью отозвалась в сердцах всех, кто знал его...

Родился А. Тоболяк 31 июля 1936 года в г. Стальнске (ныне г. Новокузнецк) Кемеровской области. Род и учился в Сибири и на Урале. После учебы в Уральском государственном университете работал журналистом на Урале, в Эвенкии, на Таймыре, в Средней Азии, на Сахалине. Богатая журналистская практика, впечатления, полученные от поездок и встреч с интересными людьми, во многом определили тематику и характеры героев его будущих книг. Творческой точкой отсчета для А. Тоболяка стала повесть «История одной любви», опубликованная в 1975 году в журнале «Юность» и переведенная на двенадцать языков. В последующих своих повестях, романах и пьесах он создал яркие характеры разных возрастных и социальных типов, рассматривая проблемы любви, дружбы, взаимоотношений между людьми в сложных, подчас трагических ситуациях.

Скорбя вместе с родными и близкими А. Тоболяка, будем помнить о нем — талантливом писателе, незаурядном человеке, надежном друге и товарище по перу... А герои его книг будут по-прежнему жить собственной жизнью, только теперь уже без своего автора.

Прошай, наш Анатолий Тоболяк. Пусть пухом тебе будет далекая израильская земля!

Сахалинская писательская организация.

Сахалинское книжное издательство.

Сахалинский фонд культуры.